                   Świnoujście, dnia 12.08.2010 r.

Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono i udostępniono zapytanie ofertowe WEZ.271.2.21.2015
Dotyczy: odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 09.03.2015r. dotyczące zakresu rzeczowego robót dla „Wykonania remontu cząstkowego dachu budynku Zespołu Szkół Ogólnokształcących przy ul. Witosa 12 w Świnoujściu”.
Pytania i odpowiedzi. 

Pytanie nr 1: „Proszę o podanie rodzaju papy, jaka należy zastosować do naprawy dachu?” 
Odpowiedź: należy zastosować papę termozgrzewalną wierzchniego krycia grubości nie mniejszej niż 4,5 – 5 mm, SBS z wkładką poliestrową i wierzchnią posypką z łupka.

Pytanie nr 2: „ Czy Zamawiający przewidział uzupełnienie tynków przy kominach?”

Odpowiedź: Należy przewidzieć uzupełnienie tynków kominów (zbicie tynków odparzonych oraz uzupełnienie ubytków w różnych miejscach o pow. całości 5 m2. Tynk zewn. cem.-wap. kat. II.)
Pytanie nr 3: „Czy Zamawiający przewidział wymianę wpustów dachowych w przypadku demontażu wpustów które nie będą nadawały się do użytku?”

Odpowiedź: w przypadku wymiany wpustów na nowe Zamawiający przewiduje dodatkowe wynagrodzenie dla Wykonawcy.

